

nam in vsem drugim, ki delujejo v javnem zdravstvu. Smo se pa zato v slovenskem merilu nadpovprečno dokazali na področju tržne dejavnosti, kar nam je v največji meri in odločilno pripomoglo k našemu uspehu. Tudi sedaj poslujemo stabilno!
Tako ohranjamo tudi otroške zobne ambulante z manjšim številom opredeljenih pacientov, kot na primer v Kanalu, na Dobrovem...

Človeški zgodovinski spomin je nemalokrat kratek, vendar med nami so še vedno kolegi, ki se spominjajo časov, ko smo delovali skupaj z osnovnim varstvom. Odhod na samostojno pot je bil premissljen tudi s strani lokalne skupnosti in izkazal se je za pravilno poslovno in strokovno odločitev. Smelost kolegov s postavitvijo Poliklinike, kjer lahko pacienti na enem mestu dobijo vse zobozdravstvene storitve, tako osnovne kot specialistične, kaže na evropsko usmerjenost našega zavoda, kar je tudi posebnost v Sloveniji. S kolegi iz splošnega zavoda (kakor tudi kolegi koncesionarji, ki gostujejo v prostorih našega zavoda) že sedaj dobro strokovno sodelujemo. Ponovno eksperimentiranje z nečim, kar se je v preteklosti izkazalo za neuspešno, je neodgovorno do slehernega prebivalca občin ustanoviteljic.


Za konec naj še povemo, da so nas kolegi iz zdravstvenih domov iz drugih delov Slovenije na strokovnih izobraževanjih vedno gledali z občudovanjem, ko smo povedali, da smo iz ZDZV Nova Gorica. Dober glas, seže v deveto vas.

Upamo, da boste sedaj lažje prišli do pravilne in za nas vse dobre odločitve.

V kolikor vas pesti še kakšen dvom, da je samostojnost najboljša rešitev, smo vam na voljo za dodatne informacije in sodelovanje.


Naš elektronski naslov je: poliklinika@outlook.com

V imenu zaposlenih vas lepo pozdravljamo člani strokovnega sveta in sindikalni zaupniki.

Branka Djokić Colja, dr.dent.med., spec. čeljustne in zobne ortopedije 

Primož Kožuh, dr.dent.med., spec. oralne kirurgije 


Matjaž Bužinel, dr.dent.med., spec. protetike 

Lijana Jurečič, dr.dent.med., spec. pedontologije 

Tamara Sekulić, dr.dent.med. 

Goran Štekar, dr.dent.med. 

Jelena Benevol, zobotehnica 

Nirvana Dronjić, dr.dent.med., predstavnica sindikata DENS 

Vanja Šutila, dr.dent.med., namestnica predstavnice sindikata FIDES 

Jana Valenčak, medicinska sestra, predstavnica Sindikata delavcev v zdravstveni negi Slovenije 

Irena Mišigoj, zobna asistentka, predstavnica Sindikata zdravstva in in socialnega varstva Slovenije

- podpredsednica 

Radenko Simić, zobni tehnik, predstavnik Sindikata zdravstva in socialnega varstva Slovenije –

predsednik 

V vednost:

-Arhiv-tu

-Občinskim svetom občin ustanoviteljic